

中共中央对党内法规制度进行集中清理

决定废止和宣布失效一批党内法规和规范性文件

新华社北京8月28日电

(记者 李菲 华春雨)

《中共中央关于废止和宣布失效一批党内法规和规范性文件的决定》日前发布。根据该《决定》，1978年以来制定的党内法规和规范性文件，有300件被废止和宣布失效，467件继续有效，其中42件将作出修改。

这次集中清理工作是中共中央于去年部署开展的。根据去年6月中共中央批准印发的《中共中央办公厅关于开展党内法规和规范性文件清理工作的意见》，这次清理工作分两个阶段进行：第一阶段(2012年7月至2013年9月)，清理1978年至2012年6月制定的党内法规和规范性文件；第二阶段(2013年10月至2014年12月)，清理新中国成立至1978年前制定的党内法规和规范性文件。这次中央发布《决定》，就是第一阶

段清理工作的重要成果。

这次对党内法规和规范性文件进行集中清理，在我们党的历史上是第一次，是党的制度建设的一项基础工程。新中国成立特别是改革开放以来，我们党制定颁布了大量党内法规和规范性文件，对于规范党组织工作、活动和党员行为，增强党的创造力凝聚力战斗力发挥了重要作用。但随着世情、国情、党情的深刻变化，党内法规制度中存在的不适应、不协调、不衔接、不一致问题日益突出，特别是有的党内法规和规范性文件滞后于实践的发展和形势任务的需要，有的存在同党章和党的理论路线方针政策不一致、同宪法和法律不一致的情况，有的相互之间交叉重复、冲突打架。通过这次集中清理解决好“四不”问题，对于全面摸清党内法规制度家底，有效维护党内法规制度协调统一，加快构建党内法规制度体系，切

实提高党的建设科学化水平，具有重要而深远的意义。

据介绍，这次清理工作中，中央办公厅会同有关部门对1978年至2012年6月期间发布的767件中央党内法规和规范性文件进行了清理，逐件予以研究、论证、审核，并充分征求了有关方面的意见。在此基础上，中央研究决定，对162件部分内容同党章和党的理论路线方针政策不抵触、同宪法和法律不一致、明显不适应现实需要、已被新规定涵盖或替代的党内法规和规范性文件，予以废止；对138件调整对象已消失、适用期已过的党内法规和规范性文件，宣布失效。其余467件党内法规和规范性文件继续有效，其中42件需作修改。

中央要求，凡废止、宣布失效的党内法规和规范性文件，自《决定》发布之日起一律停止执行，不再作为规范党

组织工作、活动和党员行为的依据。废止和宣布失效的党内法规和规范性文件，在规范党内生活、加强党的建设、推动党的工作等方面曾经发挥了重要作用，今后仍有借鉴参考价值，要按照档案管理有关规定，做好存档、查档利用等管理工作。对需作修改的党内法规和规范性文件，中央办公厅要加强统筹协调，在党内法规制定工作规划计划中作出安排，有计划、分步骤地加以推进。对继续有效的党内法规和规范性文件，要进一步加大贯彻落力度，完善制度实施后评估机制、督查机制、问责机制，加强对制度执行的监督检查，严肃查处违规行为，坚决纠正有令不行、有禁不止现象，切实维护党内法规制度的严肃性和权威性，确保各项制度规定成为必须遵守的刚性约束。

中央强调，各地区各有关

部门要对照中央《决定》，抓紧清理本地区本部门出台的配套党内法规和规范性文件，并作出废止、宣布失效、修改等相应处理。

中央要求，第一阶段清理任务结束后，要抓紧组织实施第二阶段清理工作，对新中国成立至1978年前制定的党内法规和规范性文件进行清理。各地区各有关部门要各司其职、狠抓落实，确保这次集中清理工作于2014年12月底前全部完成。

中央强调，在开展集中清理工作的同时，要建立健全定期清理和即时清理机制，今后一般每5年对党内法规和规范性文件开展一次集中清理；同时，在制定或修改党内法规和规范性文件时，对与之不协调、不衔接、不一致的相关党内法规和规范性文件同步进行清理，实现清理工作经常化、制度化、规范化。

前7月中央财政收入完成全年目标六成多

新华社北京8月28日电

(记者 陈菲 韩洁)财

政部部长楼继伟28日说，前七个月中央财政收入38360亿元，完成预算的63.9%，增长2.6%。其中税收收入36313亿元，增长3.5%，大部分主体税种增速较低，进口环节税收大幅下降；非税收入2047亿元，下降11%。

据介绍，1至7月，全国公共财政收入80439亿元，比2012年同期增长8%，增幅同比回落3.6个百分点，主要是受经济增长放缓，工业生产者出厂价格下降，实施结构性减税，一般贸易进口增幅较低，以及去年年初清缴入库2011年末部分收入基数较高等影响；全国公共财政支出69069亿元，增长8.9%，民生等重

点支出得到较好保障。此外，1至7月中央财政支出40338亿元，完成预算的58.4%，增长3.1%。其中中央本级支出10996亿元，完成预算的54.4%，增长4.4%；中央对地方税收返还和转移支付29342亿元，完成预算的60.1%。

楼继伟指出，总的看今年以来财政运行比较平稳，同时也存在一些不容忽视的问题：财政收入增速放缓特别是中央财政收入增速低，收支矛盾突出；预算编制的科学性有待提高，预算约束力需要进一步增强；一些财政资金使用效益不高，预算绩效管理有待加强。

嫦娥三号探测器年底择机发射

新华社北京8月28日电

(记者 吴晶晶 罗沙)

记者28日从国家国防科技工业局获悉，探月工程重大专项领导小组28日召开第十一次会议暨嫦娥三号任务进场动员会，审议批准了嫦娥三号任务由研制建设阶段转入发射实施阶段。嫦娥三号探测器将于今年年底由西昌卫星发射中心择机发射。

探月工程二期嫦娥三号任务自2008年2月立项以来，先后完成了21个月的方

案设计、26个月的初样研制和20个月的正样研制三个阶段。目前，飞行产品基本就绪，探测器系统完成总装、各种大型试验和出厂评审，整装待发；运载火箭系统完成总装和第一次出厂测试，可按计划出厂。

据介绍，嫦娥三号任务是我国航天器首次地外天体软着陆，使用了多项新研产品和技术，创新性强，技术复杂，难度极高，风险巨大，责任重大，使命光荣。

我国传染病疫情直报系统全球最大

新华社北京8月28日电

(吕诺 郑晓曦)国家

卫生计生委主任李斌28日在第十二届全国人大常委会第四次会议上说，我国传染病监测预警能力不断加强，已建成全球规模最大的传染病疫情和突发公共卫生事件网

络直报系统。

李斌28日向全国人大常委会报告传染病防治和传染病防治法实施的工作情况时说，目前，全国100%的县级以上疾病预防控制机构、98%的县级以上医疗机构、94%的基层医疗卫生机构



海军舰艇编队在太平洋进行搜救演练

8月28日，海军舰艇编队在太平洋进行海上搜救遇险船只和救援受伤船员的演练。此次演练模拟太平洋某海域一艘商船失火遇险，失去动力，部分船员跳水逃生，请求紧急救援。整个演练持续3个小时，检验了编队官兵应对海上处置突发事件的能力。(新华社发)

《财富》评出五大最适宜退休城市

杭州蝉联夺冠

新华社杭州8月28日专电 (记者 周竟)美国《财富》杂志中文版27日发布“中国最适宜退休城市调研”结果，杭州市、青岛市、成都市、珠海市和厦门市成为中国最新的“五大适宜退休城市”。其中杭州从2011年起连续三年蝉联冠军，而厦门市则是首次上榜。

据了解，自2010年起《财富》杂志每年对中国年度最适宜退休城市进行调查评选，已连续评选4次。《财富》杂志从其读者数据库中抽取25000位高级行政人员作为调查对象，对中国50个最有代表性的城市进行投票。受访者分别根据生活品质、社会福利、城市与自然环境、人文环境、城市服务水平、幸福感等衡量标准对候选城市进行排序，最终选出5个城市。

杭州再度蝉联榜首，并且在总体生活品质、社会福利等8项衡量标准中都保持了前5名的地位。青岛市在今年的排名上升到了第二位，成为北方唯一入选城市。

声明

孙晋强：你于2013年7月18日在本公司拍卖会上竞得的桑塔纳轿车(原车牌号：鲁D02229)及东南汽车(原车牌号：鲁D02751)，限你自本声明之日起7日内办理完车辆过户手续，逾期不办理，车辆原所有人将该车辆手续注销，由此造成的后果由你自负。

声明人：山东龙头拍卖有限公司

枣庄开元八运会取得优异成绩

近日，枣庄市第八届运动会“黄鹤杯”游泳比赛传来喜讯，历经三天激烈比拼，在来自全市五区一市11支代表队的200余名参赛的游泳健将中，枣庄开元凤鸣山庄财务部员工甘志强，在50米自由泳、50米仰泳、100米自由泳中力挫群雄，一人夺得三个项目第一名，成为名副其实金牌王。同时酒店还获得团体总分第四名及优秀组织奖的优异成绩。

(张玉娇)

迁坟公告

为推进华电国际十里泉电厂2×60MW超超临界机组项目建设工作，根据区委、区政府的要求，拟征收十里泉电厂以东，206国道以西规划范围之内的西花沟村委会的集体土地，作为项目用地。自公告之日起二十日内请在规划用地范围内的坟头的亲属到西花沟村办理迁坟事宜。逾期未办理者，当作无主坟处理。

特此公告

联系地址:西花沟村委会
联系电话:13963237262
市中区西王庄乡西花沟村委会
2013年8月28日

烟台职业学院联办学校
威海职业学院联办学校

枣庄经济学校2013年招生简章

枣庄经济学校是国家中等职业教育改革发展示范学校。市政府决定将枣庄师范学校并入枣庄经济学校，两校合并后是全市唯一具有招收中专学前教育(幼师)专业资格的中职学校。新城校区一期工程即将动工建设，明年即投入使用。学校与烟台职业学院联合招收学前教育(幼师)大专专业新生，中专学费全免，完成全部学业，成绩合格，可获得全日制普通大专毕业证书。学校与威海职业学院、东方领航教育集团联合招收旅游服务与管理(航空服务方向)大专专业新生，毕业后可获得全日制普通大专毕业证书和航空服务相关资格证书，推介到国内各大航空公司和机场就业。学校与威海职业学院继续联合招收“三·二连读”数控技术、会计与统计核算、汽车检测与维

修技术和图形图像制作等4个专业五年制大专班，前三年学费全免。学校同时招收数控技术应用、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机平面设计(图形图像制作方向、动漫方向)、会计电算化、学前教育、物流服务与管理(物流方向、市场营销方向)、旅游服务与管理(旅游服务方向、酒店管理方向)、农村经济综合管理、农村电气技术等10个专业三年制中专班，学费全免。另外，家庭经济困难学生还可申请国家助学金，每年1500元/年。

联系地址:枣庄市建设北路33号

咨询热线:(0632)3203621

3861015



奔腾 | BESTURN

进 取 不 止

奔腾B50
全值好车

全系直降
18000元

送原厂
精品导航

奔腾B50 全值好车，抄底机会分秒流失！

值：国际领先轿车底盘，越级舒适大空间，先进科技及人性化安全配

置：全系直降1.8万元，最低7.18万元轻松拥有！

送：购车即赠原厂精品导航！

7月8日-9月8日限时抢购，不容思索，马上行动！

中国一汽

咨询电话:400-888-8080 0431-85768888 网址:www.faw-benteng.com